

江苏南钢女篮主力遭恶意犯规受重伤

球队回应:职业生涯可能废掉;涉事球员被罚5000元并停赛五场



12月5日晚,WCBA(中国女子篮球职业联赛)常规赛第11轮出现严重犯规,在江苏南钢女篮与FUSC联队(中国大学生体育协会女子篮球联队,简称大体协联队)的比赛中,江苏球员孙丽遭对方大学生球员垫脚,导致脚踝脱臼、三处骨折以及韧带撕裂三处重伤。12月6日,现代快报记者采访了江苏女篮主教练丁铁,他表示,孙丽受伤非常严重,正在动手术,职业生涯可能废掉。



现代快报+记者 王卫

扫码看视频



遭遇恶意犯规后,江苏女篮队员孙丽受伤倒地(视频截图)



视频截图

事件回顾

孙丽遭遇“垫脚犯规”,脚踝呈90度弯曲

目前,中国女子篮球职业联赛正在成都以赛会制形式进行。在常规赛第11轮比赛中,江苏南钢女篮迎来与大体协联队的比赛,对手是一支由大学生球员组成的队伍。

在比赛进行到第四节还剩8分多钟时,江苏女篮发底线球,经过几番倒球,站在右侧三分线的孙丽得到了空位投篮的机会,大体协联队女篮的21号队员谷宜瞳从三秒区跑出

来防守。谷宜瞳在高举右手的同时,来了一个劈叉式伸脚,伸出右脚垫在了孙丽腾空的下方,这在篮球比赛中是极其危险的动作。

果不其然,孙丽三分出手后,右脚踩到了谷宜瞳的右脚背上,孙丽的脚踝随即90度弯曲,痛苦倒地。倒地后的孙丽在球场上发出撕心裂肺的叫喊声,而谷宜瞳头也没回,直接参与球队进攻。

孙丽职业生涯恐报销,江苏女篮并未退赛

12月6日,现代快报记者采访到江苏女篮主教练丁铁,据他介绍,在江苏女篮与大体协联队的比赛中,对方球员从第一节比赛开始,小动作就比较多。对此,江苏女篮多次向裁判反映,但没有得到答复。第四节刚开始时,对方球员终于酿成大祸,孙丽遭遇垫脚受重伤。

丁铁告诉记者,孙丽在受伤后被救护车送往成都医院进行检查,确诊为脚踝脱臼、三处骨折以及韧带撕裂三处重伤。“今天(6日)一早,孙

丽从成都转到北京市第三医院,接受进一步检查,然后做手术。”丁铁介绍,“对于一名职业球员来说,这是废人的动作,球员的职业生涯都有可能废掉。”

网上盛传,江苏女篮在球员受伤后选择退赛,后续将面临处罚。对此丁铁澄清说:“不是我们退赛,是对手弃赛,比赛才直接结束的。”比赛判定江苏女篮以67:42的比分赢下这场比赛,丁铁表示,这一结果受WCBA联赛的认可。

处罚质疑

涉事球员被处个人罚款并停赛五场

12月6日下午,WCBA组委会在其官网上发布了处罚通知。WCBA方面认定:谷宜瞳的防守动作造成江苏队16号孙丽受伤。组委会方面表示,谷宜瞳的行为构成《2021-2022赛季中国女子篮球联赛(WCBA)纪律处罚规定》中违反体

育精神的行为,根据《2021-2022赛季中国女子篮球联赛(WCBA)纪律处罚规定》第十二条,作出如下处罚:1.对FUSC联队21号队员谷宜瞳给予通报批评,处个人罚款5000元,停赛五场;2.对FUSC联队给予通报批评,处罚款10000元。

非职业球队参加职业联赛是利是弊?

大学生球员并非职业选手,为什么能参加中国女子篮球职业联赛?据报道,由于世界大学生运动会将于明年在成都举行,大体协联队得以破格参加职业联赛,是为了练兵。大学生球队参加职业联赛,这种情况在女篮尚属首次。

大学生球员垫脚犯规导致职业选手严重伤病,之所以在网上产生如此大的影响,是因为大学生球员作为非职业选手,参加WCBA本身就导致了

职业联赛的失衡。大学生球员由于技术、心理短板和缺乏职业球员规范动作,是否适合参加职业联赛练兵,引发了业界和网友的广泛讨论。

数据显示,截止本场与江苏女篮的比赛,大体协联队场均犯规次数为17.3次,在整个WCBA赛场上,这一数据排名第三。如果大学生球员继续以这种姿态征战WCBA,不仅达不到练兵的目的,还使职业球员平添了不少受伤的风险。

气愤

孙丽哭诉发视频 谷宜瞳昨晚终于道歉

12月6日,现代快报记者获得了一份当天下午孙丽在医院哭诉的视频,在视频中孙丽说:“我觉得无论她是不是恶意的,最起码来跟我道个歉,她都没有来过,也没有任何一个人来跟我说过一句抱歉、对不起!”孙丽对此质问道:“你们没有任何愧疚感吗?”

说到这里,孙丽已经带着哭腔:“我当时摔倒的时候,看到了自己的脚,我自己是很恐惧的,我觉得如果这个伤对我是很严重的话,那么我的职业生涯就要结束了。我那么多年的付出,那么多年的坚持是为了什么?就因为她这一脚,把我后面的职业生涯都毁掉,我觉得有点不公平吧。”

据江苏队队医介绍,孙丽脚踝处的距骨、周骨以及内踝筋骨远端,一共有三处骨折。视频是在北京市第三医院拍摄,当时,孙丽的右脚上包着厚厚的纱布。

最新消息:12月6日晚,谷宜瞳发布微博向孙丽道歉。谷宜瞳在微博中写道:“孙丽姐因为我的防守动作而受伤,我真的感到非常痛心,我接受联赛组委会对我的处罚……希望孙丽姐能接受我的道歉,期盼孙丽姐早日康复归来!”

影响

主力孙丽伤退 将影响江苏队成绩

作为上赛季中国女篮职业联赛的亚军,江苏南钢女篮今年剑指冠军。在经历了赛季初的2胜2负之后,江苏女篮至今已经取得了7连胜的成绩。11轮过后,江苏女篮以9胜2负的成绩排名联赛第四,距离身前的第二和第三名仅差一个胜场,距离榜首的内蒙古女篮也仅差两个胜场,争冠势头非常好。

孙丽作为主力球员,她的伤退对于江苏女篮的成绩有着很大的影响。孙丽身高1.84米,出生于1995年,正值当打之年,在场上司职前锋,是江苏南钢女篮的绝对主力。本赛季至今,孙丽场均出场时间18.7分钟,在全队14名球员中排名第五位,是球队主要的“制空点”。这位从徐州走出来的江苏女篮好手,曾帮助江苏女篮U18球队获得过全运会的亚军,如今,她的职业生涯因受伤蒙上了一层阴影。

《黑客帝国:矩阵重启》定档

快报讯(记者郑文静)由华纳兄弟影片公司出品的好莱坞科幻动作巨制《黑客帝国:矩阵重启》官宣定档2022年1月14日。影片发布定档预告及海报,拉娜·沃卓斯基回归执导,基努·里维斯、凯瑞-安·莫斯携手重返矩阵,再度饰演经典角色尼奥、崔妮蒂,带领人类绝地反击!不仅两大主角回归,绿色代码雨、红蓝药丸、白兔纹身等《黑客帝国三部曲》经典元素也将在本片中再现,将粉丝瞬间拉回熟悉的矩阵世界,情怀拉满,蓄势待发。



片方供图

被影迷奉为“影史科幻经典”“科幻启蒙神作”的《黑客帝国三部曲》,诞生20多年来经久不衰。此次导演拉娜·沃卓斯基携“原版”尼奥、崔妮蒂强势重返矩阵世界,核心主创集体回归,令影迷兴奋不已。这支定档预告片中尼奥和崔妮蒂时隔多年再度重逢,弥补了上次人机大战后两人被迫生死别离的遗憾,不少粉丝感动高呼“爷青回”!

预告还展现了超多高燃战斗场面:尼奥与墨菲斯精彩功夫对决、尼奥以一当十击退机器程序围攻、徒手改变导弹轨迹炸毁直升机等,依旧魄力十足、魅力爆表,机器大军与人类命运的再度交锋引爆期待。此次的新作,除了核心主创原班人马回归,更有新角色重磅加盟,预告里心理治疗师、蓝发神秘女镜头给足,即将引领尼奥开启崭新冒险,狂掀期待。

《黑客帝国》系列影片作为影史科幻经典,前三部豆瓣评分均在8.6分以上,全部位列豆瓣电影TOP250,超过140万网友打分评论,称其为“跨世纪科幻经典”。很多人看过第一部后就对影片超前且宏大的世界观设定深深折服,纵使时过境迁,本系列依旧魅力不减,持续圈粉年轻人。

《穿过寒冬拥抱你》发布特别视频致敬志愿者

快报讯(记者郑文静)“你收到过陌生人的温暖吗?或许你们素不相识,或许你们偶然相遇,这个冬天,你是否会想起TA?”即将于12月31日上映的年度温暖大片《穿过寒冬拥抱你》于12月5日“国际志愿者日”当天,联合新华社、中华志愿者协会发布了一款“致敬志愿者”的特别视频,并展开“那些被陌生人温暖的瞬间”话题征集活动,引发热议。



片方供图

电影《穿过寒冬拥抱你》由薛晓路执导,黄渤、贾玲领衔主演,讲述了快递员阿勇(黄渤饰)、外卖员武哥(贾玲饰)与一群平凡的武汉市民互相帮助,投身抗疫志愿者工作的故事。通过对志愿者的群像描写,向观众展示了中国人民最朴实动人的一面。

此次发布的特别视频,以电影主演黄渤的一段深情问候为开端,以社会真实影像铺展出了一幅温暖可爱、坚强奋进的暖心群像。风雪之中,有扫雪人,有助力者,有逆行者,他们不惧风雪,合力推动冰面上的汽车,坚守在防疫一线。

在寒冷的冬日,这支特别视频让万千网友瞬间破防,“为什么我深深爱着我们的国家,因为这里有一群最可爱的人。”更多的网友也献上了对志愿者的崇高敬意,“谢谢你们,志愿者们虽然平凡,但正因为他们的存在,我们才不惧寒冷!”